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	ĐIỂM
	Nhận xét





Câu 1:  Khoanh vào chữ cái trước kết quả đúng:
Số hai mươi lăm được viết là:  
A.  52                  B.   20                        C . 25                          D. 50
Câu 2: Tính
    12                              34                       10                    48                                          
      6                              14                         7                     31                                                                                                              

……….                    ………..               ……….             ………                                                   
Câu 3 : Khoanh vào chữ cái trước kết quả đúng: 	
a) Số liền sau của 86 là : 
	A . 82
	
	B . 85
	
	C .  81
	
	D .  87


b) Số liền trước của 90 là :
	A . 79
	
	B . 68
	
	C .  89
	
	D .  84


Câu 4: Tính
 78 – 12 – 3 =                       10cm + 20 cm   =
12 + 36 – 22 =                      99cm – 13 cm   = 
Câu 5:     Có ………. …hình tam giác 
           Có ………… hình vuông
Câu 6: Các số  21, 40, 54 , 19, 74  
a)  Viết các số theo thứ tự từ bé đến lớn:……………………………………
b) Viết các số theo thứ tự từ lớn đến bé:…………………………………….
Câu 7:  Bác Nam trồng được 45 cây cam và cây bưởi, trong đó có 13 cây cam. Hỏi bác Nam trồng được bao nhiêu cây bưởi?     
Bài giải
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Câu 8: 
a) Số 13 cộng với số liền sau số tròn chục bé nhất bằng mấy?................
b) Số liền trước số lớn nhất có hai chữ số khác nhau trừ 13 bằng mấy?....................
Câu 9: Số?
38 - …… = 15 +13                                   25 +  63   - ……….. = 38
25 + ………=  99 -  41                              57 +  10  - ………….=   7
Câu 10:
Ba năm trước Hà 5 tuổi hỏi hai năm nữa Hà mấy tuổi?..............tuổi

HƯỚNG DẪN CHẤM ĐỀ KIỂM TRA TOÁN ĐỀ 2
Câu 1:  Mức 1           C. 25       (1 điểm)
Câu 2:  Mức 2     (1 điểm)   đúng 1 ý được 0,25 điểm
    12                              34                       10                     48                                          
      6                              14                         7                     31                                                                                                              

…18…….               …  20…..               …3…….         ...79……                                                   

Câu 3:  Mức 2       (1 điểm)   đúng mỗi ý được 0,5 điểm
a)   D .  87    
b)   C .  89
Câu 4:  Mức 2        (1 điểm)   đúng 1 ý được 0,25 điểm
78 – 12 – 3 =  63                     10cm + 20 cm   =  30 cm
12 + 36 – 22 = 26                     99cm – 13 cm   =  86 cm
Câu 5:  Mức 1       (1 điểm)   đúng mỗi ý được 0,5 điểm
Có   2  hình tam giác 
Có   1  hình vuông
Câu 6:  Mức 3   (1 điểm)   đúng mỗi ý được 0,5 điểm
   a)  19, 21, 40,54,74.                           b) 74,54,40,21,19
Câu 7:  Mức 3	                bài giải                                   (1 điểm)        
Bác nam trồng được số cây bưởi là:          ( 0,25 đ)
        45 – 13 =  32   (cây)                       ( 0,5)
                        Đáp số : 32  cây                ( 0,25)
Câu 8:  Mức 4    (1 điểm)   đúng mỗi ý được 0,5 điểm
a)   24                    b)   84
Câu 9:  Mức 3
38 - …10… = 15 +13                                   25 +  63   - ……50….. = 38
25 + …33……=  99 -  41                              57 +  10  - ……60…….=   7
Câu 10:  Mức 4   (1 điểm)       10    tuổi
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